

微博热传“看脚趾辨美女”

网友纷纷脱鞋对号入座



夏天快要到了,露脚丫穿凉鞋的季节快要来了。18日,微博上一个关于脚趾分类的帖子传得非常火热。帖子中称,按照人类脚趾长度,可以分为埃及脚、罗马脚与希腊脚,并给出相关图片,帖子称多数美女的脚都是第二趾长的希腊脚。看到这一帖子,众多网友默默低头望着自己的脚,以求对号入座。记者近日采访了鼓楼医院的骨科医生了解到,所谓“埃及脚”和“希腊脚”其实就是一种美化称谓而已,如单眼皮称“丹凤眼”一样,是一种很普遍的说法而已……但是从希腊脚看出是美女,还真没这回事儿。

微博:脚趾有三种类型,网友纷纷脱鞋对号入座

近日,@央视新闻的一条微博引起了众多网友的转发热潮。微博中表示,人类的脚趾依据长度可以分为埃及脚、罗马脚、希腊脚这三种,其中第二根脚趾长度比其他四根脚趾长的就属“希腊脚”,拥有这种脚型的人通常四肢修长,几乎都出美女。

脚的名字竟然这么“文艺”?初次看到此微博,可不要误以为它与“香港脚”有关系,其实,它只是说脚的形状。还有诸多人表示好奇,有人错误地将其理解为:“快来看看你的脚是哪一种,可以辨别你的祖先来自哪里!”在这则微博之下,是三张脚的图片。其中,埃及脚的脚型是大脚趾比其他四根脚趾都长,而希腊脚最主要的特点则是第二根脚趾比其他的长,第三种脚型是罗马脚,五个脚趾的长度都差不多,没有特别突出的脚趾,前三个脚趾几乎在同一条直线上。

当然,普及完三种脚型之后,报道的文章中称,有研究发现,有希腊脚的人骨骼更加完善,四肢也会相对修长,因为骨骼“长得开”。拥有希腊脚的女性不一定是美女,但美女绝大多数都符合第二根脚趾较长的特征,而且,纽约自由女神、希腊诸神雕像都是希腊脚,连气质名模林志玲、艺人杨谨华都是希腊脚。

通过脚型可以辨美女?这条微博在网上瞬间转发很火。大多数网友在看到微博的时候,就第一时间脱鞋、低头看了看自己的脚。以前很多觉得第二趾长穿鞋子很不好看的人,这个夏天可以扬眉吐气了,有网友很豪气地称“我就知道,我是美女,我是真心感觉很高端洋气呢!”网友 Kim-558 说,麻烦大家不要再笑我的二脚趾了,它委屈了 20 年终于扬眉了,给我们这群夏天不好意思穿凉鞋的孩子们一点心理安慰。

也有网友很懊恼地说,老公是希腊脚,但却不是四肢修长啊!看到这四个字内心泛起阵阵酸楚。有一位网友很幽默地说,夏天来了,去不了埃及罗马希腊就看脚吧!还有人表示,这三种脚趾中竟然没有自己的脚型。

医生:脚型只是一种“长相”,与人的美丑没有关系

希腊脚出美女!昨天这样的消息在网络上流传不止。针对网友还提出的其他疑问,诸如:“是否看脚型可以透视古老的祖先来自哪里?”针对这样的问题,记者昨天采访了南京鼓楼医院的骨科主任医师蒋青,蒋大夫对记者说,事实并没有微博传播的那么“神奇”。

蒋大夫告诉记者,将脚型与长相联系在一起是没有科学依据的。“脚型只与种族和遗传有关,与人们多少年来的生活习惯和环境演化有关系,而从脚趾来看一个人的长相,还真没有这回事。”蒋青对扬子晚报记者说,至于有网友所说的,从脚趾类型看祖先一说,更是没有任何科学依据。

“中国人大部分都是第二根脚趾长的希腊脚。”蒋青对记者说,其实每一种脚型并没有特别明显的优缺点差别。“因为脚的主要功能是承重和具有一定的弹性,而脚趾作为一个小部分,在承重和弹跳力方面承受的功能很小,所以,不同脚型的人,并没有明显的优缺点之分。这样的说法是没有科学依据的。”

而对于网友关于不同足型穿不同鞋子的说法,蒋大夫说,穿鞋子也不必非要按照大家所说,罗马脚挑圆头、方头鞋,埃及脚穿斜头鞋,而只要穿的舒服就好。

网上还流传“罗马脚”适合学芭蕾,对此,记者昨天采访了南京赞佳芭蕾舞培训学校的陈老师,陈老师对记者说,对于业余培训的孩子来说,她们脚底软且不涉及用足尖跳舞,因此,对脚型并没有太大区别,但是孩子 12 岁以后,就会更建议二趾长的人去跳民族舞,她们跳芭蕾舞更容易对脚造成伤害。“几个脚趾都比较平的人更适合学芭蕾,具有一定优势,我们挑选 12 岁以上的学员,还是会看脚的。” (据《扬子晚报》)

微博热传夫妻吵架心理路线图

很多网友表示中枪

夫妻吵架心理路线图

近日,微博上盛传一条“解惑微博”——夫妻吵架基本心理路线图。

1.因为老公的某种言行,老婆很生气;2.老公开始解释,心想:用得着这么大惊小怪吗?3.老婆不断试图强调不是事情本身,而是老公的态度;4.老公想:又开始翻旧账有完没完。老婆想:怎么这样不负责任;5.两人忘记了为啥吵架了,但谁也不愿意先服软。

该微博以简练精确的语言总结出夫妻之间吵架闹矛盾的起因、经过和结果,网友纷纷转发评论称:这路线总结得太准了!

为此,有网友总结出“吵架时,N 招心理忍术”来应对吵到不可开交的火爆场面:1.当对方说狠话气你时,千万不要当真。2.无论吵架吵得多么凶,一定要时时刻刻记着:千万不能说出分手或离婚二字。3.和对方吵架后,无论自己刚才有多么凶,也要向对方道歉,一直道歉到对方原谅你为止……

80 后心理状态路线图

这条微博,短短几天转发过万,很多网友称基本上 10 条占全了。

1.每天凌晨才睡;2.觉不够睡,钱不够花;3.手机总是 24 小时开机;4.平时起不来床,周末睡不着;5.狂想去远方旅游;6.怀疑自己是抑郁症患者;7.感觉自己缺乏运动,办了健身卡也懒得动弹;8.每天总有大部分时间在想着不边际的事;9.不知道自己成熟还是世故;10.以前认为特鄙视的事变得能接受。(据《齐鲁晚报》)



速读

谁动了我的四个车轮



车子停在小区门口,四个车轮却不翼而飞,4月24日早上,家住长沙市邵阳小区的李先生就遭遇了让人哭笑不得的一幕。“平时小区里根本不好停车”,李先生说,不少车主都和他一样,选择停在小区门口。(据《潇湘晨报》)

校长同意女教师才能怀孕

近日,一份名为《高邮市第二中学女教师计划生育暂行规定(讨论稿)》的文件在网络上广为流传。文件中提到“准备怀孕的女教师必须至少提前一学期向校长室提出书面申请,经学校行政会议,校长审批签字后方可怀孕”,引起众人热议。对此,高邮市第二中学回应称,学校女教师太多,主要是为了课程安排,目前《规定》还在讨论中,并未实行。(据《现代快报》)

一高校强迫学生捐精

昨日,一篇“网曝石家庄一高校强迫学生捐精”的微博引发网友关注,转发和评论者众多。下午,河北省人类精子库负责人在接受河北新闻网记者采访时解释说,当天该校学生不是来捐精的,而是来参与河北省大学生精液质量调查项目,精子库也为学生发放了《河北省大学生精液质量调查分析及数据管理》知情同意书,学生可自愿选择是否参与,不存在强迫的情况。(据河北新闻网)

三女生集体啃蒜引搜救犬

那边有逃生神人,这边就来了“预防能手”,昨晚 8 时左右,沈师某寝室三位女生狂吃两小盆小根蒜,辣得眼泪直流,吃完还故意不刷牙,特意保留“口气”,就是为了假如地震被埋,搜救犬可以第一时间闻到她们。另一位女生更“聪明”,她没有吃蒜,她说:“我跟她们仨肯定理一起,要是闻到她们,就能找到我。”(据《沈阳晚报》)

相机占座对农民工出言不逊

不仅自己在公交车上占一个座位,随身带的单反相机还要占一个座位,旁边的农民工想要坐一下,她却坚决不让。并指着农民工大声说:“你知不知道我这单反有多贵!你搬 1 年砖都买不起!”(据《长江日报》)

女子当街万元怒砸老公

“遇事要冷静啊!”昨日,江北区警方在微博上提醒:4月20日,江北观音桥步行街苏宁电器门口,一对男女吵架。女子一怒之下,将手中两扎百元大钞和手机、手表狠狠砸向男子。两人估计都在气头上,留下地上的钱和财物,都走了。(据《重庆晚报》)

声明

兹有信阳市浉河区七彩彩虹灯饰商店个体工商户营业执照正本(注册号:411502615096855),因不慎丢失,特声明作废。